

牛献春:法理情并用 化解纠纷真管用

我市青年严冠豪荣获“全国青年岗位能手”称号

“牛主任,他们家修院墙占了我的地,影响我们进出,你来给评理。”近日,走进牛献春的办公室,争得不可开交的两人来找他评理。问清缘由后,牛献春分头做起了工作。时间不长,两人握手言和。

58岁的牛献春是新安县铁门镇郭沟村人,曾在村里当过10多年的生产队长。2014年牛献春进入村委会工作,担任郭沟村人民调解委员会主任,开始为村民调解各类纠纷。

农村基层调解工作复杂琐碎,要做好并不容易,但在牛献春眼里,只要学会换位思考,法、理、情并用,基层调解其实并不难。

前不久,因宅基地纠纷,村里两人一直争吵不休。牛献春得知后,立即上门调解此事。开始,由于双方分歧较大,使得调解工作一度陷入僵局。为把双方思想工作

做好,牛献春多次登门沟通协商,苦口婆心讲道理。他经过反复、耐心地做双方思想工作,终于化解了双方的怨气,使其和好如初。

“解决村民纠纷就是要当好当事双方的‘中间人’,既要说道理,又要讲法律,让双方达成共识。”牛献春说。

如何当好“中间人”?牛献春自有他的绝招。牛献春在调解时,善打“感情牌”,让它成为双方之间的“润滑剂”,减少不必要的冲突。待他们冷静下来后,再做思想工作,最后让双方的诉求慢慢靠拢,达成一致。

一天深夜,牛献春被手机铃声惊醒,听说村里有人正在打架,他赶忙出门。摸黑走了20多分钟,牛献春找到了这对争吵的夫妻,由于家庭矛盾,两人已经动上了手。牛献春瞅准时机上前拉住情绪激动的男方说:“不管在不在理,打人都是犯法的,有事好好说。”随后,他又安抚女方:“两口子不生隔夜气,我来给你们评理。”经过牛献春的调解,两口子话明气散。

翻开牛献春的调解日志本,调解内容从土地纠纷、用水灌溉到邻里关系有10多项,甚至谁家养的狗没看好咬了人,

也属于牛献春要“管”的范围。

“虽然都是些鸡毛蒜皮的事儿,但小矛盾如果不解决好,就会像滚雪球一样越滚越大,后果严重。”在牛献春看来,做好调解工作,需要的不仅是能力,更要有“一颗心系群众的心,多为群众着想,才能得到群众的信任。”

要做好调解工作,没有广博的法律知识和过硬的调解技能是难以胜任的。因此,牛献春不断挤出时间学习,一有空就翻阅法律书籍,积极参加相关培训,不断提高自己的业务水平。

自2014年至今,牛献春已成功调解上百起纠纷,把大量的矛盾化解在了基层。“虽然我已经58岁了,但是只要我还能动,大家还愿意让我去调解,即使退休了,我也会坚持下去。”牛献春说。

本报记者 戚帅华 通讯员 王开拓

本报讯(记者 李冰 通讯员 张珂)记者8日从团市委获悉,共青团中央、人力资源和社会保障部联合开展的第20届全国青年岗位能手评选活动近期公布结果,50名同志获“全国青年岗位能手”称号,760名同志获“全国青年岗位能手”称号。其中,中国石油化工股份有限公司洛阳分公司(以下简称洛阳石化)电仪技术副主任严冠豪荣获“全国青年岗位能手”称号。

今年31岁的严冠豪是洛阳石化设备工程处电仪技术副主任。自2010年参加工作以来,他虚心好学,甘于奉献,钻研石油化工生产中的疑难问题,在节能减排、技术创新、系统改造等方面完成多项技术攻关,解决了炼油化工生产中的多项技术难题。多年来,他荣获国家授权专利5项,国家级创新成果奖2项,省部级创新成果奖4项,公司级创新成果奖15项,在国家期刊发表专业技术论文20篇,累计为企业创造效益1000万元。

“全国青年岗位能手”评选活动自1994年开始实施,是共青团、人社部门共同组织开展的为党育人、为国育才、服务大局的重要品牌工作。



我省2020年普通高考结束

我市各考点工作平稳顺利

今日举行专升本考试



终于考完啦 (摄于洛一高考点)



轻松走出考场 (摄于市第二实验中学考点)

本报讯(记者 孟山 通讯员 高冰南)8日,我省2020年普通高考结束。市招生考试中心有关负责人介绍,在各部门的密切配合和精心保障下,我市各考点工作平稳顺利,无考生出现发热等异常现象,未启用备用隔离考场。该负责人表示,今天,全市7739名专升

本考生将在264个考场进行英语、专业综合科目的考试,建议广大市民继续为考生营造良好的外部环境。

7月25日零时起,广大考生可登录省教育厅网站、省招考办网站、河南招生考试信息网等查询成绩。



愿你一举夺魁 (摄于洛一高考点)

(本组图片由记者李卫超摄)

我市首批智慧物业管理小区名单出炉 23个小区入选

本报讯(记者 李岚 通讯员 程晓娜)昨日,记者从市住房保障和房产服务中心了解到,我市首批智慧物业管理小区名单已经出炉,建业桂园、保利建业香槟国际、泉舜·铭泉苑等23个小区入选。

建设智慧物业管理小区是我市2020年度民生实事项目,这23个小区是首批智慧物业管理试点小区。

按照功能模块划分,智慧物业管理小区涵盖通信基础设施、公共应用系统和小区公共服务系统三大功能模块。智慧物业管理小区是在小区智能化设施基础上,充分利用互联网、物联网、大数据、云计算等新一代信息技术,从小区相关的基础网络服务、物业管理服务、便民生活服务等方面入手,为居民打造的安全、舒适、便利,具备智能建筑特点的现代化居住小区。



扫二维码,查看完整名单,了解智慧物业管理小区更多信息
短网址: <http://shouji.lyd.com.cn/n/1009061>



“城市有温度、鼎立有温情”爱心助农捐赠西瓜活动进行第四场 5000公斤爱心西瓜送交警



8日上午,天气闷热,市交警支队高新交巡大队却是一番“清凉”景象。洛阳鼎立建设集团将5000公斤西瓜送给高新交巡大队的一线执勤人员,这是“城市有温度、鼎立有温情”鼎立建设集团爱心助农捐赠5万公斤西瓜活动的第四场。(如图)

该活动由洛阳鼎立建设集团有限公司主办,洛阳市扶贫开发协会协办,洛阳日报报业集团整合营销中心、河图网承办。

“交警同志在烈日下指挥交通,为保障交通

安全忙碌,用汗水维持着道路交通秩序,你们的辛勤劳动让我们很感动。”洛阳鼎立建设集团总裁张瑜说。

捧着爱心西瓜,交警们的笑容挂在脸上。高新交巡大队负责人说:“感谢爱心企业的牵挂,我们会更加努力地工作,把交通秩序维持好,继续为大家的平安出行保驾护航。”

洛阳鼎立建设集团是一家集商业地产开发与经营、旅游地产开发与经营、物业服务管理、商业贸易服务、金融投资运营等于一体的综合

型企业。集团旗下的房地产开发与管理企业包括:河南中新南置业有限公司、洛阳鼎立建筑工程有限公司、洛阳顶泰置业有限公司、河南中南创建置业有限公司。

河南中新南置业有限公司是一家追求卓越、专注品质和细节的专业地产公司,自成立以来始终秉承打造“品质住宅”的从业理念,不仅对开发的产品认真负责,还重视和爱护企业人才。

洛阳鼎立建筑工程有限公司有完善的质量保证体系,通过了合作伙伴的高标准质检及认可。为开拓市场,实现互惠互利,公司将本着价格质量双优、诚信服务共赢的经营理念,竭诚为广大客户服务。

洛阳顶泰置业有限公司是专注于房地产服务(物业管理/地产经纪)的公司,主要经营房地产开发。公司以规范、专业、创新、共赢的经营理念,始终以追求合作伙伴最大利益为目标,竭诚为合作伙伴提供最大程度的保障。

河南中南创建置业有限公司是一家专注于房地产开发服务的公司,目前开发的项目为洛阳中南广场。中南广场项目主打科技地产+生态人居+一站式邻里生活社区,通过新型建筑技术融入、宜居生态社区打造,环绕型商业街区构建,致力于成为高新区乃至洛阳市现代化、生态化、科技化宜居大型社区。

何奕儒/文 林治坤/图

洛阳日报 分类广告 声明·公告

遗失声明 通知 注销公告 启事

欢迎刊登各类广告

微信扫码 一键办理 方便快捷

咨询电话: 63217552 15978622266

遗失声明

- 河南尚煌实业有限公司法人章丢失,印章字样:孙结印,声明作废。
- 洛阳浙商科技园发展有限公司公章、合同章丢失,公章章号:4103110046648,合同章章号:4103110046650,声明作废。
- 编号为T410193783,姓名为张文轩,出生日期为2019年3月6日的出生医学证明丢失,声明作废。
- 洛阳市洛龙区李楼镇金宝贝幼儿园民办非企业单位登记证书副本丢失,统一社

变更公告

伊川县小太阳幼儿园法人由王凤枝变更为刘秀丽,伊川县小太阳幼儿园(证号:52410329050856800),幼儿园地址:伊川县城郊北路55号。

伊川县民政局社团办

注销公告

洛阳迈昌工艺品有限公司拟向登记机关申请注销登记,请债权人自本公告见报之日起45日内向本公司申报债权,特此公告。

变更公告

我局2014年5月26日核发位于高新四路北侧的建筑工程施工许可证,工程名称由“洛阳世为(漫谷)住宅小区”变更为“宸轩苑”。

特此公告

伊川县住房和城乡建设局

伊河源·拾野

CHENGZHU RIVER SOURCE

山水清凉地 怡然自在居

有青山 | 有绿水 | 享山居 | 享野趣 送花园 | 送精装 | 得清凉 | 得自在

建筑面积 45m²~65m² 栾川精装养生现房 家家邻山水 户户送花园

旅游看房 | 天天通车 | 当天往返

2020年7月10日 本周五上午8:30 避暑养生主题活动

活动地点:西工中州中路百货楼东侧大好河山酒店二楼(原温州大酒店)

到访即送栾川高山玉米糝1份,名额有限请提前报名,详情请致电。

洛阳展厅 65 177 199

栾川展厅 6676 0599

洛阳展厅:涧西区辽宁路世纪华阳5期南门外西侧(花卉市场对面)

项目地址:栾川县陶镇镇陶冷路与328省道交会处